

2 dana

od 0 €

Program putovanja:

Beč i Bratislava putovanje

Vrijeme je za novi studentski izlet! Nakon veličanstvene Budimpešte i luudog Sarajeva krećemo u Beč i Bratislavu gdje ćemo obilježiti početak nove akademske godine i pripremiti se za nadolazeće kolokvije. Očekuje nas druženje, dobra muzika, puno zabave i vikend za pamćenje!

Prijaviti se mogu svi studenti te njihova zainteresirana pratnja, prijatelji i ostali.

Program putovanja:

1. DAN / ZAGREB - BEČ - BRATISLAVA

Polazak u 05.00 sati ispred koncertne dvorane Lisinski - Zagreb. Vožnja visokoturističkim autobusom uz usputna stajanja radi odmora kroz Sloveniju do prijestolnice Austrije - Beča. Po dolasku razgled grada: Ring - Opera - Hofburg - Trg Marije Terezije - Parlament - Gradska vijećnica - Dunavski kanal - Urania- Muzejska četvrt - Mihaelov trg - Kolhmarkt - katedrala sv. Stjepana - Kartner ulica. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Ugrijte se kuhanim vinom i kobasicama ili odradite dobar shopping. Polazak za Bratislavu u kasnim poslijepodnevni satima. Jednosatna vožnja do glavnog grada Slovačke. Smještaj u hotel 4* u centru Bratislave (svi sadržaji su na pješačkoj udaljenosti). Predlažemo odlazak na večeru u tradicionalni slovački pub/restoran (fakultativno). Krećemo na veliki Baltazar party u jednom od najboljih klubova uz odličnu glazbu i promotivne cijene pića do ranih jutarnjih sati. Noćenje.

2. DAN / BRATISLAVA - ZAGREB

Kasniji doručak, odjava iz hotela i odlazak u razgled grada. Razgled započinjemo odlaskom do Bratislavskog hrada, dvorca koji se nalazi 100 m iznad Dunava i s kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Dvorac je jedno od rijetkih mjesta odakle se vide tri države: Austrija (3 km), Mađarska(13 km) i Slovačka. Razgled ostalih znamenitosti grada: vrata sv. Mihaela, Katedrala sv. Martina, Glavni Trg s Rolandovom fontanom, Stara vijećnica, Narodno kazalište... Šetnja prekrasno okićenim gradskim trgovima koji obiluju štandovima s adventskim ukrasima i raznim slasticama. Predlažemo odlazak do najvećeg shopping centra u Slovačkoj - Eurovea galleria. Slobodno vrijeme do 17.00 sati. Polazak za Zagreb. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
smještaj u hotelu 4* u centru Bratislave u višekrevetnim sobama na bazi 1 noćenja s buffet doručkom,

razgled Beča i Bratislave prema programu,
licenciranog turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja,
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja.

Party narukvica: ulaznica za klub s promotivnim cijenama pića i uključenim pićem
dobrodošlice: 10 EUR po osobi, plaćanje vodiču u autobusu.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike



